
５月１日（木）、五月晴れのさわやかな空の下、第６２回城東中学校

体育大会を開催いたしました。 

４月１７日から３年生の団長をはじめ、縦割り応援リーダーを中心に

全体練習が始まりました。８日間という本当に短い練習期間の毎日を濃

いものにするため、応援リーダーは連日ミーティングをもちながら、  

一生懸命縦割り集団をまとめてくれました。特に今年は、いきなり初日

から各団が物怖じすることなく、校舎が震えるような大きな声で色別練

習が始まったのを見て、３年生リーダーの事前の準備や声かけが素晴ら

しかったのだと改めて感じました。 

そして迎えた当日、先輩後輩の垣根なく気迫溢れる声を響かせた縦割

り集団演技や、学年としての一体感に加えストーリー性のある学年種目

は、その迫力と本気度に胸が震える思いでした。体育大会の全てを通し

て、勝敗や着順に関係なく、誰一人として手を抜かない真剣度・本気度

Мａｘの演技に、今年度のＪＯＴＯ SＰＩＲＩＴ 「一生懸命がかっこ

いい！！」の姿そのものを見せつけられました。 

さらに、自分の団が勝ちたい場面でも、他の団にも「がんばれ。」  

「いいぞ。」と惜しみない拍手や声援、応援が自然と沸き上がる応援テ

ントに、「あたたかいって素敵だな。」と改めて感心しました。これまで

の先輩達の創り上げたものに、更にこれまでで最高の体育大会を築き上

げてくれました。生徒の皆さん、本当にありがとうございます。   

また、平日にも関わらず、多くの保護者の皆様にご来校いただき、心

より感謝しています。本当にありがとうございました。また、会場巡回

をはじめ、運営をサポートくださいました PTA 役員の皆様、大変お世

話になりました。保護者の皆様、本当にありがとうございました。  

［ご来賓の方々より温かいメッセージをいただいています］ 

 
〇さすが城東中学校！ 選手のときは緊張感もあり、応援では大きな声でエールを送

り自分のカラを破る姿がみられ、スポーツを通し団結・友情・信頼・協調など体験
されたと感じました。先生方の指導の下、心・体が力強く育っていくことを願って

います。 
〇校長先生の「生徒の力を信じて任せました。」という言葉通りの手造りのよさ満載 

の体育大会でした。自分の手で造り上げているという熱い思いが、きびきび・はき  
はきした行動・声出し・友達への声掛け・優しい励ましの言葉に繋がっているなと 

感じました。観戦していて本当に心地良かったです。  
〇開会式の選手宣誓 すごく力強く感動しました。いずれの競技も一生懸命であり、 

 応援している私も元気をいただきました。ありがとうございました！！！  
〇皆さん、のびのびと自主的に行動していて、とてもまぶしいです。私も元気をもら

いました。最初から最後まで応援する声・競技する前の「お願いします！」の声、
よく出ていて、気合十分でした。 
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 応援 競技 総合 

黄 ２位 ２位 ２位 

緑 １位 ３位 ３位 

青 ４位 ４位 ４位 

赤 ３位 １位 １位 

 

つなげ！城東魂 

 ＪＯＴＯ ＳＰＩＲＩＴ 

～一生懸命がかっこいい～ 

  第６２回体育大会 「震える」感動～「一生懸命がかっこいい！！」～ 

城東だより 

 

福山市立城東中学校 学校通信 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 
  

５月１５日（水）今年度初めての参観授業及び学級懇談を行いました。保護者の皆様におかれ

ましては、大変お忙しい中ご来校いただきありがとうございました。２41 名という昨年度以上

に多くの保護者の皆様方にご来校いただき、生徒のがんばっている姿、楽しそうに活躍している

姿を見ていただくことができました。 

保護者の方からは、「楽しい参観授業をありがとうございました。ゲーム感覚での授業に親の

方も楽しかったです。」、「学級懇談で体育大会練習時の学級の様子を聞き、とても感動しました。」

等のご感想をいただき、職員一同、本当にありがたく感じています。今後とも、本校教育へのご

理解とご協力の程、よろしくお願いいたします。 

％ １Ｒ ２Ｒ ３Ｒ ４Ｒ 合計 

１年 62.9 69.4 80.6  71.0 

２年 48.4 40.6 71.0 69.7 57.5 

３年 51.4 46.9 74.2 45.7 54.3 

５Ｒ ６Ｒ ７Ｒ ８Ｒ ９Ｒ 合計 

40.0 100.0 75.0 16.6 33.3 48.0 

 

『柔人十彩』～2025 年度（令和７年度）生徒会スローガン決まる！～ 
 

今年度最初の参観日 ～「多くのご参観ありがとうございました。」～ 

本年度生徒会スローガンが決まり、体育大会リハーサル前日、執行部より横断幕が披露されま

した。今年の生徒会スローガンは『柔
じゅう

人
にん

十
と

彩
いろ

～それぞれの個性
い ろ

を認めさらなる高みへ～』です。

このスローガンは、生徒会が全校生徒に、生徒それぞれが思い描く理想の生徒集団の姿を表す言

葉を募集し、それを生徒会執行部が１つの言葉に練り上げたものです。  

生徒会は、このスローガンに「一人一人の個性を活かしながらも今、自分たちに足りていない

柔軟で素早い切り替え、そして城東三訓を磨いてさらなる高みを目指す」という意味と、 

『柔』に「やわらかな雰囲気で仲良く、何事にも柔軟に対応していこう」という意味を、 

『十彩』に「自分達の個性に鮮やかな色をたくさんつけていこう」という意味を込めています。 

体育大会は、まさに「柔人十彩」を体現するような素晴らしいものでした。今後の生徒会行事

でも、城東中学校を鮮やかな彩（いろ）に染めあげましょう。 

〇足の速い子も、そうでない子も懸命に走っている様子に好感を持ちました。あせっ
てフライングする子、はるか後方から必死で追いかける子。どちらも素敵です。  

〇生徒の方々の全力プレーを見て、感動をもらいました。今日発揮できたパワー・ 
気持ちを中学校生活の次のステップにつなげてください。  

〇各学年種目とも、お互いが協力し合う素晴らしい種目でした。学年でよく考えられ  
ており、楽しく見学させてもらいました。スウェーデンリレーは先生も参加され、  

 皆さんの協力で一体感のある体育大会でした。  


